

# 千万富翁竞选村民小组长

## 东风村海选村民小组长

20日,东风村骑龙村民小组长的选举是一场真正意义上的“海选”。全小组242户、600余人,只要年满18周岁,符合法定程序的该小组村民都可以参选。一个个候选人经过上台演讲、投票等环节,剩下5人进入最后的角逐。

此时村民们发现,5人中“骑龙火锅”老总李兴建赫然在列。“一个拥有千万资产的企业总裁怎么会参选村民小组长呢?”村民们议论纷纷。

11点30分,竞选结果揭晓,主持人宣布,重庆市骑龙餐饮文化集团公司总裁李兴建以99票,超出第二名43票的绝对优势当选。

“我将以经营‘骑龙火锅’的成功经验来带领小组,给各位乡亲带来真正需要的东西。”当李兴建发表就职感言时,台下顿时响起了经久不息的掌声。

10月20日上午9时,一辆白色的“宝马”停在了重庆北碚区歇马镇东风村村委会门口,一位中年男子步入选举骑龙村民小组会场时,村民们无不惊叹:“噢!这不是李兴建吗!难道他也来竞选村民小组长?”“不会吧!人家现在可是千万富翁呀。”

## 不顾家人反对毅然参选

“骑龙小组是我生我养我的地方,我的根在这里。当年创办企业时,我就暗暗发誓,如果有一天我发达了,一定尽我所能回报这片养育我的土地。”李兴建从老家亲戚那里得知骑龙小组要民主选举组长时,已经是竞选前一天了。10月19日晚上10点30分,他权衡再三后把妻子及公司的几个副总叫来:“我决



李兴建兴冲冲地来到村里办公室报到

定了,明天去参加村民小组长的竞选。”众人一听,纷纷相劝,妻子说:“有这个必要吗?现在企业都忙不过来,再说你身体也不好。”可是他主意已定,“只有我去竞选,亲自带着大家脱贫致富,心里才踏实。”

## 要搞定单式农业

20日,李兴建告诉记者,这个村民小组长不是名誉上的,而是要实实在在地

为村民办事。“我不要工资,希望把我的工资捐献给贫困的农户。”

要用成功运作企业的经验来治理一个村民小组是他的构想。在土地上建一个“中央厨房”,利用自己开火锅店的优势,实行定单式农业,自己的店需要什么,就鼓励农民种什么;农民种多少,他就收多少,形成一个产业化链条,减少中间环节。保证农产品不愁销路。

## 【背后故事】

### 靠火锅店发家

现年35岁的李兴建生于重庆北碚歇马镇东风村骑龙村民小组,1989年,李兴建来到云南边陲,当上了一名光荣的人民解放军。但作为土生土长的重庆人,实在过不惯没有火锅的日子。后来,他就干脆在军营中自己动手熬制底料,给自己和战友解馋。家里为了支持他,还寄来很多关于火锅方面的书籍……

1992年冬,李兴建退伍回到家乡,他一边苦读餐饮方面的书籍研制火锅,一边和家人一起做小食品批发、副食等生意来积累资金。2000年7月6日,李兴建终于有了属于自己的火锅店。他特意将火锅店取名为“骑龙”。6年后,“骑龙火锅”竟成了重庆餐饮业一个响当当的品牌。

据《重庆时报》

## 为生“大猪娃” 孕妇暴饮暴食

为讨个明年猪年的好兆头,不少年轻父母都选择让孩子在猪年降生。为了生出“金猪宝宝”,北京各大妇幼保健院近几个月到该院产科进行孕检、建病历的人数有较大增长,其中海淀妇幼保健院的人数增了近一倍。该院医生表示担忧,很多孕妇为了生“大猪娃”,猛吃导致体重严重超标,患上糖尿病影响胎儿健康。

很多“准妈妈”为生出结实的“大猪娃”,从怀孕开始就猛吃猛喝,体重超重

患上糖尿病。“现在很多孕妇都认为孩子个头大好,将来孩子身体壮,所以就大量吃喝,导致很多人患上糖尿病,影响胎儿健康。”潘医生对此表示担忧,一般孕妇的体重普遍增加40斤,可现在很多孕妇体重竟增加了80多斤,孕妇孕期患上糖尿病不仅造成血压、血糖不正常,还会导致胎儿将来肥胖等健康问题。医生提醒准妈妈,孩子个头越大越好是生产误区,应合理补充营养,以免影响“猪宝宝”的健康。 据《竞报》

## 北京将重点治理 九类不文明养犬行为

为进一步规范北京市养犬管理行为,保障公民健康和人身安全,维护市容环境和社会公共秩序,减少因养犬引发的各类问题,北京市将在全市范围内组织开展以“创建和谐社会,做文明养犬人”为主题的养犬管理专项整治工作,九类不文明养犬行为将被重点治理。

通过治理工作,北京市将努力实现“三个百分百、三个没有、二个基本解决、一个明显减少”的工作目标。“三个百分百”,即养犬登记率达100%,登记犬只预防狂犬病疫苗接种率达100%;人养犬户宣传率达100%。“三个没有”,即城区(除自然村落)没有大型犬、烈性犬,一户养多犬的现象;农村地区对饲养大型犬实行拴养、圈养,街面没有大型犬的现象;市场、商店、商业街区、饭店、公园、公共绿地、学校、医院、展览馆、影剧院、体育场馆、社区公共健身

场所、游乐场、候车室、风景游览区等公共场所没有违规遛犬的现象。“二个基本解决”,即遛犬不拴链、犬随地便溺破坏环境卫生问题得到基本解决;非法犬类交易市场,街面流动无照售犬,犬医院、犬用品商店超范围经营等问题得到基本解决。“一个明显减少”,即犬伤人、犬扰民等问题明显减少。

### 不文明养犬九大问题

- 1.重点管理区饲养大型犬、烈性犬
- 2.无证养犬
- 3.一户养多犬
- 4.遛犬不拴犬链、违规进入公共场所
- 5.犬破坏市容环境卫生
- 6.犬扰民干扰他人正常生活
- 7.流浪犬
- 8.非法犬类交易市场及街头非法贩犬
- 9.犬医院、犬商店等涉犬单位超范围经营

据《北京晚报》



北京对不文明养犬行为进行治理



## 一场婚礼耗资300万

2006年10月20日,西安市天台生态园里,“陕西第一婚礼”隆重举行,据知情人士透露,婚礼耗资将近300万。300多米长的彩纱装扮道路两旁,50多米的红地毯铺路,几十辆高

级轿车开道,豪华宾馆里150桌宴席上茅台、中华烟招待宾客,500只和平鸽见证婚礼,千余名群众前去观看。

中午12时,在五彩的烟花中,看到在三桥街道

办工作的新郎惠某和在陕西一家媒体工作的新娘徐某双双从红地毯上走来,现场的群众立刻涌了上去,争相一睹新人芳容。拜见双亲时,新郎的父亲当场送给儿媳一辆名车。 综合

## 4枚土炸弹投向人群

云南元阳突发报复爆炸案,致2人死亡17人受伤

昨天下午,云南省红河哈尼族彝族自治州公安局新闻发言人向媒体通报,18日发生在元阳的爆炸案的其中两名主要犯罪嫌疑人已被抓获。

警方称,10月18日晚8时20分许,元阳县黄茅岭乡大山村委会苗寨村发生一起因民事纠纷引发的爆炸案,19人受伤,其中2人在送往医院抢救途中死亡,其他受伤人员已全部脱离生命危险。

经初步调查,苗寨村村民王小伍的妻子和本村村民陶小伍的妻子平时矛盾不断。18日晚8时20分左右,犯罪嫌疑人用自制的4枚土炸弹投向王小伍之妻所在的人群中,其中3枚发生爆炸。

经公安机关初步调查,陶小伍父子3人有重大作案嫌疑。现两名犯罪嫌疑人已被抓获,另一名犯罪嫌疑人在逃,公安机关已组织力量全力追捕。

目前,此案件正在进一步调查中。

### 【还原现场】

## “手雷”飞进围观人群

记者了解到,这起爆炸案的起因是两户人家发生了纠纷。当晚,村民小组长召集两家人调解,其间,现场围着许多看热闹的村民。调解过程中,事主之一的一个儿子,突然从人群中投来了一个类似手雷的爆炸物,一声爆炸后,围观村民被炸伤。

事发后,犯罪嫌疑人逃逸,听到爆炸声后,许多村民迅速赶来,发现多人受伤,其中6人伤势较重,有1名特别严重的伤员,没多久就死了。

事发当晚,红河州公安局副局长刘松华带人从蒙自连夜赶往现场。

记者从黄茅岭派出所了解到,因为要在偏僻山区追捕嫌疑人,民警还带了警犬。

第二天凌晨5点多,黄茅岭卫生院接到第一批两名伤员,到上午8点多,又来

了4名伤员。

其中5名伤员经过初步处理后被送往元阳县民族医院,留下的1名伤员是因为家中无人照顾而无法到元阳县去,但伤员的伤势并不重。接到伤员后,黄茅岭卫生院由院长王有亮带领一名工作人员迅速赶到苗寨村,村子里还有两名乡村医生可以协助工作。下午5点,记者从元阳县民族医院得知,5名伤员受伤的部位各不相同,医生正在给最后一名伤员进行手术。经过抢救,所有伤员都没有生命危险。接到通知后,县民族医院也迅速组成了由一名副院长带领的9人抢救小组赶往现场。

记者还从元阳县委宣传部得知,元阳县委接报后,就迅速组织工作组连夜赶往现场,工作组人员包括卫生、公安、民政等相关部门人员。 据《春城晚报》

## 公司招聘 拒招湖北河南人

10月20日下午,有湖北籍市民投诉,深圳市亚太国际资讯(集团)有限公司下属的深圳市优利安实业发展有限公司,在某招聘网站上登载用人广告,岗位要求“湖北河南人请勿投递简历”,认为此举存在地域歧视。

记者随后登录该招聘网站,找到上述公司的招聘信息,页面显示该公司正在招聘杂志直销经理、美编等22类职务,其中第16类职务为“美编/设计工程师”的岗位要求写着:湖北、河南人才请勿投递简历。

该招聘网站客户服务部编号为5111的崔先生随后向记者证实,“忽”字应是“勿”字写错所致。记者致电深圳市亚太国际资讯(集团)有限公司,编辑部的方小姐也表示,“忽”字是“勿”字写错所致。

“我看到这个很气愤,感觉受了委屈,怎么能有这样的地域歧视呢?”20日下午4时左右,在深圳市罗湖区一家广告公司上班的湖北黄石人鲁先生向记者投诉,指责该招聘信息存在地域歧视。

20日下午,记者致电该招聘网站,客户服务部编号为5111的崔先生对记者表示,该页面20日才发布,已经通过网站审核,“招聘条件取决于公司自己的要求,没有违规。” 据《南方都市报》

## 雨后昆明 出现雪茄状彩虹



“20日18时54分,昆明市东北角上空雨后出现一道色彩艳丽、眩目的‘雪茄’彩虹,吸引了许多市民驻足围观。”市民刘先生告诉记者。

记者在位于北京路交三桥的高楼上看到,长虫山上腾起了彩红色的“雪茄”。记者发现,这条彩虹不是一个桥的形状,是直线形状,一头伸入云端,一头垂进山间,酷似“雪茄”。由于这种现象在昆明很少见,广大市民无不称奇,不少路人看到后掏出手机狂拍。

目击者张女士说,20日晚6时54分左右,昆明市局部地区暴雨倾盆,大雨过后数分钟,天空逐渐转晴。紧接着市区东北角上空出现一道色彩艳丽、眩目、形状酷似“雪茄”的彩虹。 据《生活新报》

## 云南奇观“树包塔”



10月20日,一名游客在云南德宏傣族景颇族自治州芒市镇观看“树包塔”。这座清代康熙年间的佛塔高11.6米,一棵有210年树龄的菩提树盘根错节将塔身包住,所以有“树包塔”之称。 新华社记者 刘泉龙 摄